



Засновникам та керівним посадовим особам
ТОВ „Е.Р.С.Т.Е.”

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

ПОЗИТИВНИЙ

м. Київ

05 березня 2014 року

щодо достовірності та повноти фінансової звітності
станом на 31.12.2013р.

Товариства з обмеженою відповідальністю „Е.Р.С.Т.Е.”
код ЄДРПОУ 34839585, що зареєстрована за адресою :
04212, м.Київ, Оболонський р-н, вул. Зої Гайдай, 9/8, к.238

Аудиторська перевірка проведена відповідно до договору 03/02-2 від 03 лютого 2014 року укладеного між Аудиторською компанією «РЕЙТИНГ-АУДИТ» та Товариством з обмеженою відповідальністю „Е.Р.С.Т.Е.”. Аудиторська перевірка здійснювалась аудитором Давиденко Т.М., сертифікат аудитора – № 006583 від 02.07.2009р, свідоцтво про внесення в реєстр суб'єктів аудиторської діяльності № 4129 від 26.03.08 р., виданого Аудиторською палатою України, і здійснювалась щодо достовірності та повноти фінансової звітності станом на 31.12.2013р.

Товариство для складання фінансової звітності застосовує П(С)БО № 25 "Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва", затверджений Наказом Мінфіна № 39 від 25.02.2000 року, який установлює зміст і форму Фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва в складі Балансу (форма N 1-м) і Звіту про фінансові результати (форма 2-м) та порядок заповнення його статей. Аудиторською перевіркою було охоплено вказані форми звітності, складені станом на 31.12.2013року.

Відповідальність стосовно достовірності зазначеної звітності несе керівництво ТОВ „Е.Р.С.Т.Е.”.

Відповідальність аудитора є висловлювання свого судження та надання висновку стосовно цієї фінансової звітності на підставі проведеного аудита.

Перевірка проводилася у відповідності з вимогами Закону України „Про аудиторську діяльність” та Міжнародних стандартів аудиту, які використовуються під час аудиторських перевірок фінансової звітності підприємств і перевірок на відповідність. Ці стандарти вимагають, щоб планування і проведення аудиту було спрямовано на одержання розумних доказів відсутності суттєвих перекручень і помилок у фінансовій звітності підприємств.

Аудитор керувався законодавством України у сфері господарської діяльності та оподаткування, встановленим порядком ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності, міжнародними нормативами аудиту, використовував як загальнонаукові методичні прийоми аудиторського контролю (моделювання, абстрагування та ін.) так і власні методичні прийоми (документальні, розрахунково-методичні узагальнення результатів аудиту).

Враховуючи вищенаведені аудиторські докази, керуючись Законом України „Про аудиторську діяльність”, міжнародними стандартами аудиту №700 та зважаючи на те, що виконані необхідні умови:

- аудитор отримав всю інформацію і пояснення, необхідні для цілей аудиту;
- надана інформація достатня для відображення реального стану справ підприємства;
- є адекватні і достовірні дані з усіх суттєвих питань;
- фінансова документація підготовлена у відповідності з прийнятою на підприємстві обліковою політикою, котра в цілому відповідає вимогам законодавства України.

Аудитор вважає, що фінансова звітність станом на 31.12.2013р. Товариства з обмеженою відповідальністю „Е.Р.С.Т.Е.” в цілому є справедливим і достовірним, відображає в усіх суттєвих аспектах стан активів, зобов'язань та власного капіталу Товариства станом на 31.12.2013р., згідно з Міжнародними стандартами аудиту та Національними стандартами бухгалтерського обліку.

Про що складено цей аудиторський висновок.

Аудиторська компанія «РЕЙТИНГ-АУДИТ»

м.п.

Заступник директора аудиторської компанії “РЕЙТИНГ-АУДИТ”

(сертифікат №006583)

